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بالاخره بعد از چند روز نابسامانی در بازار ارز، دولت با یک تصمیم 
ویژه و خارق‌العاده و البته پشت درهای بسته، دلار را تک‌نرخی 
کرد و به‌زعم خود جلوی نوسانات را گرفت. اما آیا واقعا نوسانات 
ارزی متوقف شده و با این اقدام دیگر کسی سراغ نوسان‌گیری 

در بازار نخواهد بود؟
 اسحاق جهانگیری دوشنبه‌شب، در حالی که برخی شنیده‌ها 
حاکی است وزیر اقتصاد و رئیس کل بانک مرکزی از اظهارنظر 
رسمی برای اینکه مصوبات جلسه دوشنبه‌شب هیات دولت را 
به مردم گزارش دهند، امتناع می‌کردند، خود را به‌تنهایی به 
دوربین‌های صداوسیما رساند و اعلام کرد از این به بعد کسی 
حق ندارد دلار را بالاتر از 4200 تومان بخرد. بخشنامه‌ای که با 
واکنش کمی تند فعالان اقتصادی و برخی اقتصاددانان حامی دولت نیز روبه‌رو 
شد. به‌عنوان مثال قاضی‌پور عضو اتاق بازرگانی و از نمایندگان حامی دولت در 
اتاق بازرگانی در واکنش به 4200 تومانی شدن دلار گفته معلوم نیست آقای 
جهانگیری این عدد را از کجا آورده است، اعضای اتاق حتما به او تذکر خواهند 
داد. یا سعید اسلامی بیدگلی اقتصاددان نزدیک به دولت نیز در اعتراض به 
دلار ۴۲۰۰ تومانی گفت: »من نمی‌دانم اینها اقتصاد می‌فهمند یا نه؟ این چه 
کاری بود که کردند؟«  اما اوضاع بازار در روز گذشته چگونه بود؟ آن‌گونه که 
خبرگزاری‌های دولتی اعلام کردند بازار روز گذشته به عدد اعلام‌شده اسحاق 
جهانگیری بی‌تفاوت بود.  آخرین مشاهدات از بازار ارز دیروز در حوالی ظهر 
نشان می‌دهد که حضور مردم و متقاضیان در صف‌ها بیشتر شده است و با 
توجه به صحبت‌های معاون اول رئیس‌جمهور در شب گذشته مبنی‌بر عرضه 
دلار ۴۲۰۰ تومانی بسیاری از افراد برای خرید دلار با این قیمت به بازار هجوم 
آورده‌اند. این در حالی است که از صبح دیروز نشانه‌ها از بازار ارز حاکی بود که 
دلار با نرخ‌های متفاوتی به فروش رسیده است. در میان برخی دستفروشان 
و دلالان، دلار با نرخ حدود ۵۵۰۰ تومان به فروش رسید. »ایسنا« در همین 
رابطه گزارش داد یکی از صرافی‌ها که صبح سه‌شنبه دلار را با نرخ ۴۹۰۰ تومان 
عرضه می‌کرد با ورود نیروی انتظامی قیمت‌های خود را روی تابلو تغییر داد. 

همچنین یکی دیگر از رسانه‌های دولتی نیز خبر داد بیشتر صرافی‌ها تابلوی 
اعلان قیمت‌های خود را خاموش کرده‌اند یا برچسب »خرید و فروش ارز نداریم« 
را پشت شیشه‌هایشان چسبانده‌اند. نکته قابل توجه در بازار دیروز حضور نسبتا 
گسترده ماموران نیروی انتظامی است که برای کنترل فضا و قیمت‌ها در بازار 
حضور پیدا کرده‌ بودند که نشان‌دهنده امنیتی شدن بازار ارز و تمام نشدن 
التهابات ارزی است.اتفاقات رخ داده هفته گذشته در بازار ارز، بررسی و تحلیل 
دقیق و موشکافانه‌ای را می‌طلبد. موضوعی که »فرهیختگان« درگفت‌وگو با 

کارشناسان و فعالان اقتصادی به تجزیه و تحلیل آن پرداخته است.

دولت ارزی به مردم نداد!
آلبرت بغزیان، اقتصاددان و عضو هیات‌علمی دانشگاه تهران درباره اعلام قیمت 
دلار از سوی دولت به »فرهیختگان« گفت: »یکی از معضلاتی که به آن دچار 
هستیم این است که به حرفی که گفته می‌شود عمل نمی‌شود. دولت دلار را 
4200 تومان اعلام کرده اما هنوز ارزی ارائه نشده است. عملا بازار ارز متوقف 
شده تا این تصمیم عملی شود. اگر تا روز پنج‌شنبه این تصمیم عملی نشود 
سیاست‌های بعدی هر چقدر هم خوب باشند باعث بی‌اعتمادی به مسئولان 
می‌شود. حتی کسانی که از نظر بانک مرکزی واجد شرایط دریافت هستند 
نیز قادر به دریافت دلار نیستند.« وی افزود: »نکته دیگر این است که هنوز 
مشخص نیست دولت با توجه به اینکه ارزی سوبسیددار در اختیار واردکنندگان 

قرار می‌دهد، آیا روی قیمت کالاهای وارداتی نیز نظارت می‌کند. متاسفانه 
به نظر می‌رسد تجار کالاهای خود را با نرخ آزاد قیمت‌گذاری خواهند کرد.« 
عضو هیات‌علمی دانشگاه درباره تک‌نرخی کردن ارز توسط دولت معتقد 
است: »وقتی می‌توان از دلار تک‌نرخی حرف زد که بانک مرکزی بتواند به هر 
اندازه و به هر کس که متقاضی است دلار واگذار کند. وقتی گروه‌هایی هستند 
که از شمول بانک مرکزی خارج‌اند، به‌طور منطقی برای تهیه دلار به بازار آزاد 
رجوع می‌کنند. وقتی صحبت از تک‌نرخی می‌شود به نظر می‌رسد مسئولان 

بانک مرکزی دارند شوخی می‌کنند یا اقتصاددانان را به سخره می‌گیرند.« 
وی تصریح کرد: »هنوز نتوانسته‌ایم خودرو را که خرید آن برای همه آزاد است 
تک‌نرخی کنیم. در مساله ارز که بانک مرکزی فقط به واجدان شرایط دلار 
می‌فروشد، در نتیجه آنهایی که واجد شرایط نیستند در بازار آزاد خرید می‌کنند 
بنابر این تک‌نرخی نمی‌تواند پیاده شود و یک نرخ در کنار آن به صورت موازی 
وجود خواهد داشت. از گفته‌های آقای سیف مشخص است که تک‌نرخی 
به معنای نرخ ثابت نیست و بنا به اتفاقاتی قیمت دلار بالا و پایین می‌شود.« 
بغزیان درباره اثرات این تصمیم دولت گفت: »اگر هرچه بیشتر به واردکننده، 
مسافر، دانشجو و... دلار واگذار شود، حجم کمتری تقاضا به بازار آزاد وارد 
می‌شود و روی نرخ ارز تاثیر کاهنده می‌گذارد. ولی آیا بانک مرکزی همیشه 
توانسته است به نرخ دولتی به همه متقاضیان دلار بدهد؟ جواب خیر است.« 
مدیریت بانک مرکزی زیر سوال است. دلار داشت با قیمت 4800 تومان در 
بازار آزاد معامله می‌شد. باید پرسید چرا بانک مرکزی تزریق به صرافی‌ها را 
محدود کرد؟ همین باعث شد که هیجان ایجاد شود. بعد نتوانست جلوی 
افزایش نرخ دلار را بگیرد. این مساله در فعالان اقتصادی و مردم بدبینی ایجاد 

کرد و باعث شد اقتصاد به هم بریزد. 

عجله‌ای بود
دکتر قدرت‌ا... امام‌وردی، اقتصاددان و عضو هیات‌علمی دانشگاه در واکنش به 
تک نرخی شدن دلار با رقم 4200 تومان گفت: »به نظر می‌رسد دولت باعجله 
و از روی استیصال تصمیم گرفته تا دلار برای همه 4200 تومان شود. متاسفانه 
طبق معمول همیشه و همه دولت‌های پیشین جای علت و معلول را اشتباه 
می‌گیرند. باید توجه کرد که علت اصلی شوک و جهش ارزی اخیر به دلیل 
ثابت نگه داشتن قیمت اسمی ارز در سالیان گذشته بوده که شکاف بین تورم 
داخلی و خارجی را افزایش داده است و این بحران را ایجاد کرده، حال دولت 
برای حل مشکل مجدد به کنترل و تعیین دستوری نرخ ارز دست زده است!«
وی افزود:‌ »در عین حال نتیجه این سیاست از قبل مشخص است. بدون شک 
این یک بازی باخته و نخ‌نماشده خواهد بود، چراکه حجم منابع ارزی دولت 
بی‌نهایت نیست و معلوم نیست تا چه زمانی قادر به ادامه این وضعیت خواهد 
بود. « وی ادامه داد نکته دیگر رانت و فسادی است که در این شرایط نصیب 

مسافرنماها و وارداتچی‎نماها )اغلب حلقه‌های نزدیک( می‌شود.

دولت به فکر ثبات شرایط باشد
عضو هیات نمایندگان اتاق ایران و عضو هیات‌رئیسه اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی بندرعباس در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »تک‌نرخی 
شدن ارز به‌تنهایی، تاثیری در بهبود وضعیت اقتصادی کشور نمی‌گذارد بلکه 
باید نرخ ارز ثبات داشته باشد.« به گفته  محمد آشینه اگرچه در نگاه نخست با 
تک‌نرخی شدن ارز، تکلیف فعالان اقتصادی مشخص شده است و می‌‌توانند 
برای فعالیت‌های اقتصادی خود برنامه‌ریزی کنند، نگرانی فعالان اقتصادی از 
تصمیم عجولانه‌ای است که دولت برای تک‌نرخی شدن ارز گرفته است. وی 

معتقد است مدیریت شرایط کنونی و رسیدن به ثبات از تصمیم‌گیری برای 
قیمت ارز مهم‌تر است و دولت باید تمرکز خود را بر نظارت و کنترل بازار بگذارد. 
وی همچنین در مورد پیشنهاد رئیس بانک مرکزی مبنی‌بر جایگزینی یورو به 
جای دلار در معاملات اقتصادی نیز گفت: »یورو قدرت مانور دلار را ندارد و در 
جنگ اقتصادی که در حال حاضر به راه افتاده است، استفاده از یورو نیز در 

بلندمدت، به سرنوشت دلار دچار می‌شود.« 

چه کسی خسارت فعالان اقتصادی را جبران می‌کند؟
عضو هیات نمایندگان اتاق ایران و عضو هیات‌رئیسه اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی تبریز نیز در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »دولت باید 
چند ماه پیش چنین تصمیمی را می‌گرفت. اکنون که بخش‌های مختلف 
اقتصادی کشور بابت نوسان نرخ ارز متحمل خسارت‌‌های فراوانی شده‌اند، 
اعلام نرخ 4200 تومان برای خرید یک دلار، چگونه می‌‌تواند خسارت وارده را 
جبران کند؟« به گفته  صمد حسن‌زاده ارائه دلار با نرخ جدید، نیازمند همکاری 
و همراهی دولت است. اگر قرار باشد نرخ ارز تنها به اعلام یک رقم از سوی دولت 
خلاصه شود و دولت نظارتی بر بازار نداشته باشد، مشکلی از اقتصاد کشور حل 
نخواهد شد. وی معتقد است امکانات کشور به حدی است که دولتمردان توانایی 
تامین ارز مورد نیاز بازار را دارند. تنها خلأ موجود، عدم مدیریت صحیح است. 

قیمت دلار در اختیار دست‌‌های پشت‌پرده
عضو هیات نمایندگان اتاق ایران و عضو هیات‌رئیسه اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی رشت در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در مورد تک‌نرخی شدن 
ارز گفت: »در مدت اخیر و همزمان با بحرانی شدن قیمت ارز در بازار بسیاری 
از کارخانه‌ها و شرکت‌های تولیدکننده، فروش اجناس خود را متوقف کردند، 
چراکه در صورت ادامه روند افزایش قیمت دلار، تولیدکننده‌ها دیگر قادر به 
تامین مواد اولیه مورد نیاز خود نبودند.« هادی داداش‌زاده نیز بر این باور 
است که دولت نباید به اعلام یک نرخ برای دلار اکتفا و بازار را رها کند، بلکه 
نظارت بر عملکرد صرافی‌‌ها و حذف دلال‌‌ها از بازار ارز را باید در دستور کار 
خود قرار دهد.« وی افزود: »دست‌های پشت پرده همواره نقش موثرتری در 
اقتصاد کشور داشته‌اند. برای مثال افزایش افسارگسیخته نرخ دلار در اوایل 
هفته جاری، به غیر از عوامل آشکار، معلول دست‌های پشت‌پرده بوده است.« 

رفتار دوگانه رئیس‌جمهور و معاون اول
عضو هیات نمایندگان اتاق ایران و عضو هیات‌رئیسه اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی سنندج در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: 
»طبق اعالم صداو‌سیما، قرار بود راس ساعت 9 صبح روز گذشته 
)سه‌شنبه( جلسه‌ای با حضور نمایندگان اقتصادی دولت، رئیس بانک 
مرکزی و اعضای کمیسیون اقتصادی در مجلس شورای اسالمی برگزار و 
پس از تصمیم‌گیری پیرامون نرخ ارز، نرخ نهایی اعلام شود، اما ناگهان 
معاون اول رئیس‌جمهور در آخرین ساعات روز دوشنبه در یک اقدام 
غیرقابل پیش‌بینی تک‌نرخی شدن ارز را اعالم می‌کند!«  علی‌اکبر 
عبدالملکی ادامه داد: »در چنین شرایطی چگونه می‌توان وضعیت 
پیش رو را پیش‌بینی کرد؟ چگونه می‌توان در مورد ثبات یا عدم ثبات 
بازار اظهارنظر کرد؟« وی با اشاره به صحبت‌های رئیس‌جمهور مبنی‌بر 
اینکه »کسی نمی‌تواند یک شبه تغییری را در کشور ایجاد و اعلام کند«، 
اقدام جهانگیری در اعالم یک‌شبه نرخ ارز را مغایر با گفته رئیس‌جمهور 
دانست و گفت: »روز گذشته، همچنان ارز در برخی صرافی‌ها و به دست 
دلالان با قیمت‌های متفاوتی فروخته شد بدون آنکه نظارت و منعی از 

سوی دولت وجود داشته باشد.« 

دولت باید ارز مورد نیاز را تامین کند
عضو هیات نمایندگان اتاق ایران و عضو هیات‌رئیسه اتاق بازرگانی، صنایع، 
معادن و کشاورزی اراک نیز در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »دولت باید 
پیش از هر اقدامی برای تعیین نرخ ارز، به فکر موجودی ارز در بازار باشد. تا 
زمانی که ارز به اندازه کافی در بازار موجود نباشد، تصمیم دولت برای تعیین 
نرخ آن، بی‌شک بدون پایه و اساس است.«  محمدعلی عباسی افزود: »عدم 
شفاف‌سازی دولت درمورد اقدامات خود برای ایجاد ثبات در بازار ارز قطعا 
تبعات اجتماعی و اقتصادی به همراه دارد. اما اینکه دولت به ناگهان و در 
یک تصمیم آنی، نرخ ارز را برای همه متقاضیان ارز یکسان اعلام می‌کند، 
قدرت تحلیل وضعیت را سلب می‌کند.« وی ادامه داد: »دولت باید تکلیف 
متقاضیان واقعی ارز را مشخص کند. حضور دلالان و فرصت‌طلبان در بازار 
فقط موجب آشفتگی هرچه بیشتر بازار و عدم اطمینان فعالان اقتصادی و 

مردم به دولت می‌شود.«

پاسخ به این سوال مثل این است که بگوییم 
یک شخص چرا مریض می‌شود؟ شما ممکن 
است بگویید چون فالن ویروس به بدن او 
حمله کرده و بعد هم شروع کنید به تجزیه و تحلیل و نوع عملکرد 

این ویروس. 
اما سوال مهم‌تری که مطرح می‌شود این است که چرا سیستم 
ایمنی بدن نمی‌تواند در مقابل این ویروس مقاومت کند؟ علت این 

شکنندگی کجاست؟ 
این سوال در اقتصاد ایران پاسخ‌های مطول و مبسوطی دارد، از جمله 
ساختار تک‌محصولی اقتصاد و عدم قوت تولید ملی به‌عنوان ستون 

فقراتی که در مواقع فشار باید زیر بار این بحران‌ها بایستد. 
اما اتفاقات این روزهای بازار ارز که اتفاقا بسیار هم شبیه رویدادهای 
ارزی سال‌های ۹۰ تا ۹۲ است و نمی‌دانم چرا آقای مسعود نیلی )که در 
شهریور ۹۱ در مجلس وقت، مفصلا به چرایی و چگونگی آن بحران ارزی 
پرداخته بود( این بار او و تیم ‌اقتصادی دولت‌شان باز هم دچار همان 
بلیه شده‌اند. الا اینکه بگوییم یا عامدانه چشم بر واقعیت‌ها بسته شد یا 

اینکه تحلیل‌شان با واقعیات درونی اقتصاد ایران فاصله جدی داشت!
بعد از بحران ارزی سال‌های ۹۰ تا ۹۲، راقم این سطور )به تأسی از اساتید 
تراز اول اقتصاد ایران که برخلاف برخی دیگر از اقتصادخوانده‌های ما، 

بر واقعیات و بیماری‌های درونی اقتصاد کشور مشرف بودند، آن هم به 
دلیل داشتن سال‌ها تجربه اجرایی در اقتصاد ملی( بارها در جمع‌های 
مختلف دانشجویی و دانشگاه‌های کشور هشدار دادم و دادند که از 
این بحران ارزی درس عبرت بگیرید، گفتیم این بحران ارزی به‌خوبی 
ضعف‌های درونی اقتصاد ما را عیان ساخته، قدر این فرصت تاریخی 

را بدانید و از هم‌اکنون جلوی تکرار آن را بگیرید!
بارها گفتیم اگر تحریم‌ها چون یک شوک ویروسی در آن مقطع توانست 
اقتصاد کشور را به مرز بحران ببرد، چون سیستم ایمنی ضعیف بود، 
چون سیستم بانکی ما دارای خون‌ریزی درونی بود، چون بر سیستم 
گردش نقدینگی- به مثابه گردش خون در بدن- کنترل و اشراف 
نداشتیم، چون اقتصاد ایران وابسته به دلار )دلاریزه( بود. چون سیستم 
بانکی، نقدینگی را سال‌ها به صورت ناعادلانه در دست یک عده‌ای 

خاص قرار داده است. 
آمارهای پولی بانکی انتهای سال ۹۶ نشان می‌دهد که حجم نقدینگی 
کشور به بیش از ۱۵۰۰ هزار میلیارد تومان رسیده و بیش از هزار میلیارد 

تومان آن به اصطالح در سیستم  بانکی خوابیده است و ۹۰ درصد 
این هزار میلیارد هم تنها در اختیار یک درصد سپرده‌گذاران است و 

آیا خطری بالاتر از این!
بارها گفتیم و گفتند که مراقب این سیل نقدینگی باشید! بارها گفتیم 
و گفتند که بیش از ۹۵ درصد نقدینگی تنها در دست یک درصد افراد 
جامعه است... و آن را به هر بازاری ببرند آنجا را منفجر می‌کنند. وضعیت 

آن روز بازار ارز را ببینید!
اینکه بارها گفته شد اشراف اقتصادی و اصالح بانک جزء فوری‌ترین 

امور اقتصاد ایران است، برای چنین روزی بود!
این است که به دنبال خودش برجام‌های یک، دو و سه... می‌آورد 

و نه تحریم!
ضربه‌ای که ما از سیستم بانکی و عدم اشراف بر اقتصاد خوردیم بسیار 
بیشتر از ضربه‌هایی است که از فشارهای آمریکا خورده‌ایم و ضربه‌ای که 
از اقتصاددان‌هایی خورده‌ایم )که همچون پزشک( در این سال‌ها بر 
بالین این بیمار )اقتصاد ملی( آمده و برایش نسخه‌پیچی کرده‌اند، اما 

بعدها خودشان اعتراف کرده‌اند که نسخه‌هایشان تنها تیری در تاریکی 
بوده، بسیار بیشتر از تحریم‌ها و وزارت خزانه‌داری آمریکا بوده است!

اصلی‌ترین هنر آمریکایی این است که این نقاط ضعف را به‌خوبی 
شناخته و در بزنگاه ضربه‌اش را می‌زند، این ما هستیم که از تجربه‌ تلخ 

گذشته استفاده نکرده‌ایم. 
و امروز هر راه‌حل واقعی تنها از مسیر ایجاد اشراف اقتصادی- تشکیل 
بانک‌های اطلاعات اقتصادی کشور )و اصالح نظام بانکی- به‌منظور 

جلوگیری از خونریزی درونی اقتصاد( می‌گذرد!
کاش آقای روحانی اشتباه دو سال پایانی احمدی‌نژاد را تکرار نکند؛ 
به جد معتقدم اگر احمدی‌نژاد هزینه و وقتی را که برای پشتیبانی 
از مکتب بهاری گذاشت، با آن توان لجستیکش تنها برای اجرای دو 
طرح شفافیت و اصالح بانک )که اتفاقا طرح مدون و علمی داشت و 
دارد( گذاشته بود، امروز نه دولت روحانی بر سرکار بود و نه برجامی 

در کار بود!
و دولت روحانی که به نظر نگارنده محصول بحران ارزی سال‌های ۹۰ تا 
۹۲ است، اگر اشتباه احمدی‌نژاد را تکرار کند، ممکن است سال‌های 

آینده به سرنوشتی بدتر از احمدی‌نژاد امروز دچار شود!
آقای روحانی نگاه‌تان را برگردانید به درون، مراقب ویروس‌ها باشید 

اما اختالل سیستم ایمنی اقتصاد را رفع کنید. 
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صف‌های طولانی و بی‌تفاوتی بازار به بخشنامه مهم ارزی دولت

طغیان ارز با دستور آرام می‌گیرد؟
واکنش ۷ اقتصاددان و فعال اقتصادی به ۴۲۰۰ تومانی شدن دلار در گفت‌وگو با »فرهیختگان«

صفحه‌آرا: .....
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی مرکز صباشهر در نظر دارد امور مربوط به 
بوفه و انتشارات خود را از طریق مزایده عمومی به پیمانکار واجد 
شرایط به صورت اجاره واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند 
با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 300.000 ریال به 
حساب سیبای بانک ملی به شماره 0108388869002 
به نام دانشگاه آزاد اسامی مرکز صباشهر و شناسه واریز 
)12344( از تاریخ انتشار این آگهی به مدت یک هفته به 
آدرس: شهریار، کهنز، بلوار امیرکبیر دانشگاه آزاد اسلامی 
شهریار مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند. دانشگاه در 
رد یا قبول پیشنهادها اختیار تام دارد و هزینه آگهی به عهده 

برنده مزایده می‌باشد. 
شماره تماس: 021-65626370

آگهی مزایده
آگهی مزایده فروش خودرو دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه. 1- مزایده‌گذار: 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه به آدرس بندرلنگه جنب راهنمایی و رانندگی 
2- موضوع مزایده: فروش دو دستگاه خودرو پژو 405 و یک دستگاه نیسان 
وانت 3- نوع و میزان تضمین: فیش واریزی به مبلغ 10/000/000ریال به 
شماره حساب8 010587882500 بانک ملی 4- قیمت فروش اسناد مزایده 
300/000 ریال از طریق واریز به شماره حساب 0105878825008 بانک 
ملی 5- مهلت فروش و عودت اسناد مزایده 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی 
6- محل دریافت پاکات: اداره حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه 7- 
محل تسلیم پاکات: دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه 8- هزینه درج 
آگهی برعهده برنده مزایده می‌باشد 9- مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات 
اختیار کامل دارد 10- سایر شرایط مطابق با اسناد مزایده می‌باشد 11- محل 
بازدید از خودرو: دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه 12- در صورت داشتن 

هرگونه سوال با شماره 07644222929 تماس گرفته شود. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسامی واحد رودهن درنظر دارد محل بوفه‌های 
مجتمع دانشگاهی را از طریق مزایده عمومی با شرایط مشروحه 

زیر به شرکت‌ها یا اشخاص واجد صلاحیت واگذار نماید. 
1ـ محل دریافت اسناد مزایده ـ رودهن سه راهی مهرآباد مجتمع 

دانشگاهی ساختمان اداری ـ قسمت مدیریت امور اداری. 
500/000 ریال به شماره حساب  2ـ واریز مبلغ 
0218660134008 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه به نام دانشگاه 

بابت خرید اسناد مزایده. 
3ـ مهلت تحویل اسناد و تسلیم پیشنهاد 10 روز ازتاریخ درج 

آگهی می‌باشد. 
4ـ ارائه ضمانتنامه معتبر شرکت در مزایده به مبلغ 80/000/000 

ریال در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن. 
5 ـ هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

6 ـ شرکت در مزایده به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 
مزایده‌گذار می‌باشد. 

7 ـ دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادها یا تمامی آنها 
مختار است. 

8 ـ کلیه پیشنهادهای مبهم و مشروط و فاقد ضمانتنامه مردود 
خواهد بود. 

9ـ سایر شرایط در اسناد مزایده درج گردیده است. برای کسب 
اطلاع بیشتر با شماره 76507671-021 تماس حاصل نموده 

و یا به سایت www.riau.ac.ir مراجعه نمائید. 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن

آگهی تجدید مزایده )نوبت اول(
 دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمی در نظر دارد 44 شاخه تیرآهنIPE 27  خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10روز 

جهت دریافت اسناد مزایده و بازدید از آهن‌آلات مذکور در وقت اداری به دانشگاه مراجعه و یا با شماره تماس 32639731-045 تماس حاصل نمایند.  هزینه چاپ آگهی به عهده 

برنده مزایده بوده و دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار می‌باشد. ضمنا شرکت‌کنندگان می‌بایست مبلغ 200/000 ریال جهت خرید اسناد و مبلغ 10/000/000ریال 

جهت سپرده شرکت در مزایده به حساب شماره ۰۱۰۷۲۹۰۸۵۶۰۰۶ نزد بانک ملی شعبه بازار گرمی واریز نمایند. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمی

گواهی موقت اینجانب محجوبه طهماسبی ارشلو فرزند حشمتالله به ش.ش 
3120059481 در رشته نقشه‌کشی معماری در مقطع کاردانی پیوسته صادره از واحد 
سما دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 
می شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید: 
کرمان – بزرگراه امام علی)ع( – دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان- اداره فارغ‌التحصیلان.

مفقودی برگ سبزخودروسواری سیستم: پراید -تیپ: GTXI صبا رنگ: سفید 
مدل:1387به شماره انتظامی ایران 94/ 946ب24 شماره موتور:2424527 شماره 
شاسی:S1412287474101  به مالکیت خانم سمیه زارعی فرزند احمد مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

مفقودی برگ سبز و کارت خودروسواری سیستم: پژو -تیپ: 405رنگ: نقره‌ای –متالیک 
	124K0313959 :مدل: 1392به شماره انتظامی ایران94/ 687ب71شماره موتور

شماره شاسی: NAAM01CA4DR966329 به مالکیت خانم معصومه ذاکری‌پورنهاد 
فرزند غلام مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

گواهی حصر وراثت. آقای محمد فرهنگی فرزند شهباز دارای شناسنامه شماره 440  به 
شرح دادخواست به کلاسه 970056/97-2 از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت 
نموده و چنین توضیح داده که شادروان شهباز ذغالی پادوک فرزند محمد به شناسنامه 
شماره 97 در تاریخ 63/5/4 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین‌الفوت 

آن مرحوم منحصر است به:
1-  متقاضی با مشخصات فوق‌الذکر پسر متوفی

2- خداداد فرهنگی فرزند شهباز ش ش 381 صادره از گچساران پسر متوفی
3- مهدی فرهنگی فرزند شهباز ش ش 472 صادره از گچساران پسر متوفی

4- علی فرهنگی فرزند شهباز ش ش 607 صادره از گچساران پسر متوفی
5- صیدی خانم ذغالی پادوک فرزند میرابول ش ش 98 صادره از گچساران همسر متوفی

6- آبی‌جان دیدار فرزند صفدر ش ش 494 صادره از بویراحمد همسر متوفی
7- آبی فرهنگی فرزند شهباز ش ش 348 صادره از گچساران دختر متوفی

8- کلثوم فرهنگی فرزند شهباز ش ش 356 صادره از گچساران دختر متوفی
9- پروانه فرهنگی فرزند شهباز ش ش 495 صادره از گچساران دختر متوفی

10- خدیجه فرهنگی فرزند شهباز ش ش 543 صادره از گچساران دختر متوفی
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید تا هر 
کسی اعتراض دارد یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف 

یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی حصر وراثت صادر خواهد شد.
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چرا ارز گران می‌شود؟  ارسلان ظاهری
کارشناس ارشد اقتصاد


